

ПОДПИШИТЕСЬ НА НАШУ ГАЗЕТУ!



ЛДПР

ВЫПУСК №8 (219)

НАШИ ИНДЕКСЫ
В КАТАЛОГЕ "РОСПЕЧАТИ":

- 32528 - для организаций;
- 32527 - для индивидуальных подписчиков.

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

НУЖНЫ МЕРЫ ПО ПОДДЕРЖКЕ И РАЗВИТИЮ ОППОЗИЦИИ!



Представляем позиции ЛДПР по некоторым актуальным вопросам.

1. Инновационная экономика. Мало среди руководителей ведомств настоящих (а не с липовыми диссертациями) ученых. Отсюда и отношение к науке и инновациям. В каждом министерстве, федеральной службе, агентстве должен быть заместитель по науке и прикладные институты. Отраслевую отечественную науку разрушили, а новую – по американскому образцу – так и не создали. Вот и зависли с мелкими научными фирмочками-посредниками и откатами чиновникам за выделенные и «оставаемые» средства на исследования.

Министерство образования и науки – слабое. Для Министерства финансов – это опять «вычет» из доходов бюджета.

Бюджетные средства на науку надо в основном выделять Академии наук. Не вороватые чиновники должны проводить конкурсы, определять приоритеты в науке, а соответствующие отделения Академии наук. Не отбирать надо здания у Академии наук, а, напротив, отдать ей остатки отраслевых институтов, чтобы Академия совместила фундаментальные и прикладные исследования, стала самоокупающейся и богатой.

Ученых, специалистов отношение к собственности совсем другое, чем у тех, кто этой собственностью торгует, захватывает, перепродает. А именно последние сейчас правят бал. Сверху донизу.

2. Инновации и собственность. Чтобы люди создавали инновационную экономику, берегли собственность, нужны стимулы, мотивация.

У нас меньше одного миллиона человек владеют акциями компаний, банков. Это менее одного процента населения. В развитых странах – до 50% населения имеют акции. Значит, следят за экономикой, «своими компаниями», политикой своих правительства.

Вот в чем проблема. Люди не стали собственниками. Отсюда безразличие.

Акционерные общества, холдинги, объединения надо развивать и создавать прежде всего в машиностроении, легкой, пищевой промышленности, производстве строительных материалов, самом строительстве с государственным участием, с выпуском и размещением акций прежде всего внутри страны, а не за границей.

Нет других путей для создания инновационной экономики и эффективного управления собственностью.

3. Приоритеты в развитии регионов России.

Федеральные округа были созданы для приведения в соответствие федеральным законам законов региональных, а также для укрепления правоохранительной системы. Но было бы логичным укрепить аппараты представителей Президента РФ квалифицированными экономистами, чтобы улучшить региональное управление. В прогнозах Правительства разделы по развитию регионов очень скучны. Нет новых идей. Есть констатация того, что уже было. Это инерционный прогноз, учитывающий только старые тенденции.

А такие тенденции нельзя продолжать. Мы теряем малые города, села. Сложились зоны застойной безработицы. Особенно это характерно для Южного федерального округа. Крупные города распускают, как гланцы. Москва производит почти 70% валового регионального продукта Центрального федерального округа, а Тверская область менее 3%.

Центральный, Приволжский и Уральский федеральные округа дают почти 70% промышленного производства страны. Производство должно равномерно размещаться по территории страны.

Инвестиции должны идти не только в Москву, Петербург и еще десяток крупных городов. Нужны инвестиционные проекты для малых городов. Небольшие производства, цехи по изготовлению сыра, колбас, масла. Надо развивать свое производство, а импорт ограничивать тарифами. Пока все делается наоборот.

4. Недальновидная внутренняя экономическая политика. Приближение внутренних цен на нефть, газ, бензин, уголь к так называемым мировым окончательно приведет к неконкурентоспособности большинства обрабатывающих секторов экономики, включая машиностроение, а также сельского хозяйства. Причина проста, но о ней часто забывают – более суровый климат, чем в Европе, США, Японии. Обогревать надо и жилые, и производственные помещения почти 8 месяцев в году. Отсюда и более высокая энергомкость и производства, и жизнедеятельности. Все коммуникации, трубы, надо прокладывать на глубине более полутора метров, чтобы зимой не промерзли, даже под садовым домом надо делать серьезный фундамент, чтобы через несколько лет он не перекосился и не развалился.

Фундаменты удорожают строительство на 30%. Этого нет в теплых странах. У нас больше всего черноземов, но лето три месяца и один урожай, в остальное время помещения надо обогревать, что значительно повышает стоимость всей сельскохозяйственной продукции. Внутренние цены на топливно-энергетические ресурсы в России должны быть ниже, чем мировые не только потому, что у нас они есть, но и в силу климатических и географических условий.

Нам нужно гораздо больше расходовать топлива, энергии в строительстве, сельском хозяйстве, на транспорте, во всех отраслях экономики на производство единицы продукции. Высокие внутренние цены будут добивать и сельское хозяйство, и промышленность и расширять импорт товаров.

5. Экспортно-импортные операции. Управляются плохо. Десятки тысяч посредников, коррупция на таможне, плохое качество ввозимых товаров, импортируемая инфляция.

Надо определить список стратегических для экспорта и импорта товаров, создать ряд внешнеэкономических объединений с государственным участием под контролем вновь созданного Министерства внешнеэкономических связей. Экспортно-импортные тарифы должны работать на рост и эффективность нашей экономики, а не на выгоду других стран.

Уже на сотни ввозимых машин, приборов, оборудования по инициативе Минэкономразвития отменили ввозные пошлины. Якобы не можем производить сами. И список этих товаров постоянно расширяется. А почему не купить лицензии, вложить деньги в науку, опытно-экспериментальное производство и самим выпускать новые машины и оборудование? Или «мягко» заставить иностранных партнеров организовать совместное производство на территории России.

Нет до сих пор стратегии развития внешнеэкономических связей. Развитые страны – под вывеской «мировой рынок» делают структуру нашей экономики полезной для них, шаг за шагом уничтожая конкурентоспособные производства, особенно в машиностроении.

Западные эксперты и теоретики навязали миф о «мировых ценах», которые должны быть во всех странах. Один литр бензина стоит сейчас 1 доллар, больше, чем в США. Но доходы на человека у нас в 4 раза меньше.

Значит, внутренняя цена на бензин у нас не 1 доллар, а 4 доллара. Также и по мясу, и по лекарствам, и другим продуктам. С «мировыми ценами» принесли в страну бедность. Околоправительственные экономисты до сих пор не понимают, что такое «мировые цены». Мифы надо изживать.

6. Укрепление связей с СНГ. Надо дать соответствующие директивы (как это делает Евросоюз в Брюсселе), в том числе и российскому бизнесу по:

– быстрому приобретению собственности в странах СНГ (земля, предприятия, банки, страховые компании);

(Продолжение на стр.2)

ЭТО ИНТЕРЕСНО

На 20.06.2008 г. золотовалютные储备s России составили 558,7 млрд. долларов – рост с начала года на 17,3 процента.

На 01.05.2008 г. численность населения России составила 141,9 млн. человек – убыль с начала года на 96 тыс. человек. И это несмотря на натурализацию 82 тыс. иммигрантов.

Согласно программе развития Чеченской Республики на 2008-2011 гг., экономическую помочь ей предполагается оказывать по общим правилам. Для начала уровень дотационности региона должен снизиться до 70% (на данный момент она составляет 95%), а частные инвестиции – возрасти в 10 раз. На социально-экономическое развитие Чечни выделяется 120,6 млрд. рублей. Часть суммы пойдет на восстановление учебных корпусов Чеченского госуниверситета, Грозненского нефтяного института и Чеченского пединститута, модернизацию аэропорта «Северный», строительство больниц, библиотек, типографий, объектов телерадиовещания.

На рассмотрении Президента Д. Медведева находится план по борьбе с коррупцией, включающий четыре раздела: законодательное обеспечение борьбы с коррупцией, совершенствование государственного управления, изменение системы подготовки кадров для государственной службы и первоочередные меры по реализации плана.

Предлагается: 1. Усилить наказания за коррупцию, объединив статьи «Халатность» и «Взятка». 2. Ввести выборность председателей судов. 3. Ввести уголовную ответственность за несвоевременное исполнение требований гражданина по выдаче ему разрешительной документации. 4. Обязательно публиковать информацию о причинах увольнения чиновников с госслужбы. 5. Создать спецслужбу, подчиненную непосредственно Президенту России, единственной функцией которой будет осуществление оперативных мероприятий в отношении госслужащих. В регионе даны указания всем органам власти разработать до 1 ноября собственные планы по борьбе с коррупцией. Аналогичные планы готовятся в Следственном комитете.

Лауреат Нобелевской премии, академик РАН В. Гинзбург назвал астрологию лжен наукой и призвал российские СМИ не публиковать астрологические прогнозы.

Государственная пограничная комиссия (создана в 2003 г.) приступает к масштабному обустройству российско-казахстанской границы. Создание пограничной структуры на Северном Кавказе (72 заставы, 7 по-граничных, жильё) практически завершено. В 2008 г. все Погранвойска должны перейти на контрактную основу. На совещании по пограничным вопросам премьер В. Путин сделал ряд замечаний в адрес Федеральной пограничной службы: «Практическая работа подменяется процедурными вопросами, межведомственной перепиской и разного рода бесконечными согласованиями. Эту ситуацию необходимо кардинально менять».

На 01.07.2008 г. война в Ираке обошлась США в 650 млрд. долл., война в Афганистане – 200 млрд. долларов.

В России идет объединение гражданской аэронавигационной сети и военной системы контроля воздушного пространства с созданием центров управления воздушным движением двойного назначения. Используется американский опыт организации системы подобного рода. Первые результаты: восстановлен контроль над воздушным пространством на северо-востоке страны (районы Владивостока, Хабаровска и Камчатки общей площадью 480 тыс. кв. км), который был утрачен (!) в 90-е годы.

Россия предложила создать «пояса безопасности» вокруг Афганистана на основе тесного взаимодействия Организации Договора о коллективной безопасности (ОДКБ), включающей Армению, Белоруссию, Казахстан, Киргизию, Россию, Таджикистан и Узбекистан, с натовскими силами содействия безопасности Афганистана. Запад пока воздерживается от принятия этого предложения, предпочитая иметь дело с отдельными странами, например, Ираном, на двусторонней основе. Вот такое «партийское» сотрудничество для достижения стабильности в регионе.

Государство вернуло себе контрольный пакет акций алмазодобывающей компании «АЛРОСА», утраченный в начале 90-х годов в результате разделения собственности между Республикой Саха и Правительством. Доля компании в мировой добыче алмазов составляет 25%, геологоразведка компании в ближайшее время должна выйти на советский уровень.

В течение ближайших 5 лет Вооружённые Силы России предполагается сократить с нынешних 1,134 млн. человек до одного миллиона. Из 400 тыс. офицеров в армии останется 150 тыс., кадрированные части будут расформированы. На 01.07.2008 г. в российской армии проходили службу 200 тыс. контрактников, в течение 2008 г. на срочную службу будет призвано около 335 тыс. человек.

НУЖНЫ МЕРЫ ПО ПОДДЕРЖКЕ И РАЗВИТИЮ ОПОЗИЦИИ!

(Окончание. Начало на стр. 1)

– организации совместного производства, общих инвестиционных проектов в энергетике, машиностроении, оборонных отраслях; – расширению приема в российские вузы, военные училища.

Только через экономику мы укрепим и Россию, и СНГ как реальный противовес политике США, Европы и Китая.

Во внешнеторговом обороте России доля стран СНГ – 15%, остальные 85% – это страны дальнего зарубежья. Вот и приоритеты. Если убрать нефть и газ, то обмен товарами станет совсем малым.

Из всего внешнеторгового оборота России – более половины приходится на страны Евросоюза и менее 20% на страны Азиатско-Тихоокеанского сотрудничества. Кому в Европе нужны российские готовые товары? Они сами не знают, куда реализовать свои машины, холодильники, лекарства и т.д.

Юг, арабские страны – вот где вектор внешнеэкономической стратегии. Там Россия может прочно закрепиться с энергетическими и машиностроительными проектами.

7. Истоки коррупции – в «свободном» ценообразовании, когда охота за сверхприбылью, причем, быстрой, становится основой поведения «деловых» людей. Профсоюзы, общества потребителей в развитых странах не допускают, чтобы прибыль по отношению к затратам превышала 20%. Этой рентабельности достаточно, чтобы окупить затраты и развивать производство. В противном случае – это грабеж покупателя, потребителя. В диапазоне между процентом за кредит и нормальной рентабельностью, пожалуйста, создайте новые производства, изготавливайте товары, оказывайте услуги, конкурируйте между собой.

Но только в этих границах. Когда эти границы нарушаются, то законы нормальной рыночной экономики с переливом капитала между секторами в зависимости от рентабельности перестают действовать. Бал начинают править хищники и коррупционеры. Экономика из рыночной превращается в пирамиду экономику. Это близко к тому, когда государства нарушают границы друг друга, здесь начинается война. А в экономике без границ рентабельности начинаются бои без правил с подкупами, захватами, убийствами.

ПОЛИТИКА ДЛЯ ЭКОНОМИКИ

В издательстве ЛДПР готовится к выходу книга В. Жириновского и М. Сидорова «Другая экономическая политика». Публикую отрывок из этой книги.

У нашей страны очень высокий запас прочности – человеческий, природно-ресурсный, территориальный. Ни одна страна не выдержала бы те испытания, что выпали на долю России в XX веке.

Но складывается впечатление, что этот запас прочности, особенно, человеческий, близок к исчерпанию. Не говорим о демографических вопросах, они решаемы при выделении хороших средств на жилье, здравоохранение, рабочие места. Говорим о политической структуре общества, о том, чтобы активные члены общества осознанно и свободно сделали свой политический выбор, определили свои главные жизненные ценности. Это их опора в жизни, семье, работе, отношении к своему отечеству. Это и отношение к России других государств, понимание ее политической зрелости.

В последние годы удалось стабилизировать экономическую ситуацию в стране. Но политическую – пока не совсем. А без этого не будет успехов в экономике. Экономика – это, в конечном итоге, люди, их настроение, достаток, отношение к качеству своего труда. Многое встречаемся с молодежью – почти вся аполитична. Взрослых людей разочаровывают ложь, пустые обещания, смена партийных декораций. Многие просто не понимают, почему исчезла «Родина», а появилась «Справедливая Россия». Недавно был «Наш дом – Россия», а сегодня он чей? И так далее. Народ вправе обижаться и даже не доверять партиям. В Госдуму выбирают представителей политических партий, а в Правительстве – другие люди. Отсюда и недоверие к власти и плохое качество труда. В партийной системе даже более, чем в экономической нужна стабильность. Об этом свидетельствует опыт стран, добившихся экономических успехов.

Современному человеку важны бизнес, дело, а также уверенность в устойчивости политической структуры общества, возможность сформирования в политической жизни.

При всем многообразии политических партий они делятся на три вида. Правые отстаивают интересы бизнес-сообщества, полагая, что успешное развитие предпринимательства решает также и социальные вопросы. Левые партии предпочитают более равномерное распределение доходов и собственности между гражданами, имея в виду более высокую мотивацию к качественному труду всех членов общества, а не только его энергичных представителей. Центристы балансируют между экономической эффективностью и социальной справедливостью в зависимости от конкретной исторической, политической и экономической ситуации в стране. Для России сегодня важны все эти политические составляющие. Их конкуренция должна отшлифовать и сформировать политическую культуру, способность к компромиссам, созданию нормального баланса между представительной и исполнительной властью.

В экономике мы переходим к среднесрочным и долгосрочным прогнозам, бюджетам, программам.

Пассивная позиция государства и запограммированные «свободным» ценообразованием чиновники не только не способствуют экономической безопасности, напротив, ведут к росту теневой экономики, растущей пропасти между узкой кастой богатых и большинством населения.

Надо оглянуться вокруг. В США, например, налог на сверхприбыль доходит до 90%.

Японский парламент при обсуждении бюджета рассматривает и уровни цен на наиболее важные товары. Цена денег (процент за кредит) в Японии 1-2%, в других развитых странах 3-5%. Все развитые государства регулируют цены и своевременные инвестиции.

8. Алкогольный рынок. Крупные вертикально-интегрированные компании на этом рынке, такие как преобразуемый в ОАО ФГУП Росспиртпром, ГК «Русский алкоголь» являются предприятиями, создающими тон в сером обороте, который покрывается сложными схемами перемещения спирта и алкогольной продукции. Например, по белым документам идет один объем спирта, следом за ним по тем же документам идут 10 других.

В условиях частых изменений правил игры на алкогольном рынке России даже акционеры мегакомпаний этого рынка не могут получить достоверных данных управленческого учета.

Единственный средством борьбы против давальческих схем и схем по замулированному передвижению спирта должна стать регулируемая государством цена на алкогольную продукцию.

Задача этой цены состоит не в том, чтобы делать алкоголь более доступным населению. Задача минимальной цены отследить участников неправового поля.

Решения Правительства РФ должны способствовать прозрачности рынков. В том числе, и в отношении экспорта из Украины. Украинские компании сегодня заняли почти 40% российского алкогольного рынка. Российская продукция занимает в Украине менее одного процента рынка в связи с тем, что украинские власти не способствуют продвижению российской продукции на их рынок.

Необходимы следующие действия:

– предпринять меры, не благоприятствующие продвижению украинских компаний на российском рынке, в том числе, политического характера;

– в целях сохранения стабильности алкогольной отрасли и усиления борьбы с серыми схемами сохранить существующую акцизную политику;

– государственная монополия на производство и сбыт алкогольной продукции;

– отмена акцизной марки;

– усиление уголовных и административных наказаний за распространение фальшивой алкогольной продукции.

9. Об экологии. Экономически развитые страны, как всегда, заботятся только о себе и выводят экологически грязные производства в другие государства. Россия – лакомый кусок. В промышленном производстве России продолжает увеличиваться доля экологически грязных отраслей: топливная промышленность, черная и цветная металлургия. Более половины российской промышленности – это капиталоемкие и экологически вредные производства.

Удивляет также уменьшение доли в бюджете расходов на охрану окружающей среды с 0,2% в прошлом году до 0,1% в 2008 г. В 2009-2010 гг. эта доля останется также на уровне 0,1%. Нельзя, конечно, увеличивать доли всех расходных статей бюджета. Но экология – это здоровье и живущих, и рождающихся. Больные дети мало пользы принесут и себе, и обществу.

Поэтому необходим структурный маневр в сторону обрабатывающих, высокотехнологичных отраслей. Западным странам это невыгодно, они противодействуют. Нужна политическая воля и жесткое регулирование структуры экономики, чтобы сделать нашу страну экологически безопасной. Туризм и транспорт надо развивать в России, а не добычу нефти, угля, газа.

Все инвестиционные проекты должны проходить жесткую экологическую экспертизу.

Надо улучшать статистику по «окружающей среде». Сейчас фиксируются случаи высокого загрязнения воздуха, воды, почвы. Нет расчетов эффективности затрат на экологические мероприятия, нет сопоставления затрат и результатов.

10. Учитывая проблему продовольственной безопасности страны, было бы целесообразно структуры управления сельским хозяйством в субъектах Российской Федерации подчинить Министерству сельского хозяйства, чтобы аграрная политика исходила не столько из локальных нужд, сколько из общегосударственных задач.

Без четкого администрирования в развитии сельскохозяйственной специализации регионов, создания крупных закупочных, сбытовых и торговых сетей по реализации отечественной сельскохозяйственной продукции мы не уйдем от возрастающей импортной зависимости по продовольствию. А это, в конечном итоге, потеря экономической и политической самостоятельности страны, сегодня также – это раскручивание инфляционной спирали.

11. Необходимо создание самостоятельной Федеральной службы по демографическим проблемам с подчинением ее Президенту РФ.

Рост рождаемости и снижение смертности – ключевая проблема сохранения государства. Самую большую территорию с уменьшающимся населением не сохранить при ухудшении мировой конкуренции за воду, пахотные земли, топливно-энергетические ресурсы.

12. Экономические причины коррупции:

– неуправляемые цены;

– высокая доля наличных денег в денежном обороте – почти 30%, когда в экономически развитых странах – менее 10%;

– чрезмерная разница в доходах;

– оторванные от реальных издержек цены на жилье;

– пропаганда в СМИ «роскошного» образа жизни;

– свободный вывоз капитала за границу из необустроенной страны (взятки не надо давать в конвертах, можно перевести деньги на счета в иностранные банки);

– слабый контроль над работой налоговых и таможенных органов;

– чрезмерное увлечение конкурсами по государственным и муниципальным закупкам, где процветают взятки, кумовство, фирмы-бабочки вместо целевого финансирования надежных и опытных организаций для выполнения нужных работ, производства товаров и услуг.

Но есть еще важнейшая политическая причина коррупции. Это отсутствие финансовых и информационных возможностей развития оппозиции и воздействия оппозиционных партий на власть, укрепление ее вседозволенности. Назначьте в контрольные и ревизионные органы представителей оппозиции и тогда коррупция резко уменьшится.

Без реальной политической конкуренции не будет и конкурентоспособной экономики, не справимся с коррупцией. Нужны реальные меры власти по поддержке и развитию оппозиции.

РОССИЯ СТАНЕТ САМЫМ ВЕЛИКИМ ГОСУДАРСТВОМ

Выступление В.В.Жириновского с поминальной речью по поводу 90-летия со дня расстрела Царской семьи в Красном зале Государственной Думы.

Мы отмечаем печальную дату – 90 лет со дня расстрела царской семьи. Это произошло 17 июля 1918 года.

Это особая страшная дата. Бываю даты печальные, поражения в каких-то битвах, может даже в целой войне, но потом возможны и другие войны, возможны и победы. Всегда могут быть финансовые кризисы, падение валют и пр. Но здесь трагедия в том, что расстрел царской семьи положил конец легитимной связи российского государства до 17-го года российского государства после 17-го года. И навсегда. Вот в чем особо наша печаль, трагедия, что была полностью уничтожена царская семья. И в этом заключалась цель врагов. Потерять всю авиацию и сно-ва построить. А монархию мы больше никогда не построим. И вы видите на примере Европы, что самые развитые страны сохранили в той или иной форме монархии.

Нужно исходить из долгосрочного прогноза развития экономики – на 20 лет с широким набором социально-экономических показателей, включая демографические, обновление основных фондов, развитие науки и образования, секторов и регионов, доходы-расходы бюджетов. Надо создать систему прогнозирования в стране.

На базе долгосрочных прогнозов создаются 10-12 крупных национальных программ, направленных на рост рождаемости, укрепление здоровья нации, обновление основных фондов, развитие обрабатывающих отраслей, создание базы развития экономики.

Разрабатываются механизмы реализации с участием государственных и частных инвестиций, назначается дирекция программ, подотчетная Правительству. Годовые и трехлетние федеральные бюджеты разрабатываются для выполнения национальных программ и с учетом решения текущих задач. Но не наоборот. Национальные проекты целесообразно реализовывать именно таким образом.

Нужно исходить из долгосрочного прогноза развития экономики – на 20 лет с широким набором социально-экономических показателей, включая демографические, обновление основных фондов, развитие науки и образования, секторов и регионов, доходы-расходы бюджетов. Надо создать систему прогнозирования в стране.

На базе долгосрочных прогнозов создаются 10-12 крупных национальных программ, направленных на рост рождаемости, укрепление здоровья нации, обновление основных фондов, развитие обрабатывающих отраслей, создание базы развития экономики.

Разрабатываются механизмы реализации с участием государственных и частных инвестиций, назначается дирекция программ, подотчетная Правительству. Годовые и трехлетние федеральные бюджеты разрабатываются для выполнения национальных программ и с учетом решения текущих задач. Но не наоборот. Национальные проекты целесообразно реализовывать именно таким образом.

Нужно исходить из долгосрочного прогноза развития экономики – на 20 лет с широким набором социально-экономических показателей, включая демографические, обновление основных фондов, развитие науки и образования, секторов и регионов, доходы-расходы бюджетов. Надо создать систему прогнозирования в стране.

На базе долгосрочных прогнозов создаются 10-12 крупных национальных программ, направленных на рост рождаемости, укрепление здоровья нации, обновление основных фондов, развитие науки и образования, секторов и регионов, доходы-расходы бюджетов. Надо создать систему прогнозирования в стране.

Российская империя была нормальная, хорошая, сильная. Но однокая. И отец последнего русского царя Александр III это понял и сказал свою историческую фразу: «Нет у России ни друзей, ни союзников».

И мы сегодня с вами испытываем одиночество русского государства. Никто у нас не союзник. Даже внутри у нас полно национальных регионов, где мечтают о гибели России, чтобы там создать еще 15 государств, как они создали в 1911 году.

Поэтому мы никогда не будем оправдывать те дворцовые перевороты, когда гвардия приводила к власти наших императоров – XVIII век. Мы не можем оправдать ошибки Александра I и Александра II, или Николая I. И мы благодарим отца последнего русского царя Николая Александровича, Александра III, который, наконец, понял, в чем причины неудач России. И его наследник, последний русский царь, все, что можно, сделал. Он полностью выполнил свой долг. Он возглавил армию в самый тяжелый период Первой мировой войны. И он не хотел бросать людей, но все выступили против, все депутаты, все партии, все министры, все командующие военных округов, купечество, писатели, журналисты. Все отыгались – вот, оказывается, один виновник – русский царь. Ну и что они получили потом – вы это все хорошо знаете.

И почему мы, ЛДПР, проводим это мероприятие и всегда выступали с сугубо патриотических позиций? Потому что ЛДПР своей политической судьбой полностью соответствует русскому государству. Все ненавидят русских сегодня и вокруг России, и даже внутри: есть Северный Кавказ и некоторые регионы Поволжья. Все жаждут дальнейшей гибели нашего государства. И борется за Родину только ЛДПР, ей 20 лет, мы впервые появились еще в Советском Союзе, ибо уже тогда увидели грядущий кризис. Все теперешние «патриоты» сидели в КПСС и молчали. Правда, были писатели-патриоты, которые занимались самиздатом. А мы вышли к народу, и самый первый наш лозунг был «Защищать русских». Нас обвинили, что мы фашисты, и 20 лет нас в этом обвиняют. Но ЛДПР заняла самую верную позицию.

Я сейчас читаю книги наших некоторых теперешних «патриотов» и писателей, и журналистов – ни слова об ЛДПР. Нас как бы и нет! Им стыдно признать, что другие, ЛДПР, уже сделали то, о чем они только мечтают. Иллюзии, фантазии русского человека – помечтать, как там будет в будущем. А сейчас пускай другие делают. Но мы никого не обвиняем.

Если бы удачно все у нас сложилось, может мы были бы самыми демократичными государством и самыми мощными еще 300 лет назад. Но историю не повернуть. Все оценивать надо положительно. Это наша история, наша страна, наш народ. Поэтому мы относимся с любовью ко всему, что у нас было. И впереди будут только лучшие времена.

РЕКОРДЫ И АНТИРЕКОРДЫ РОССИИ

Россия – самая большая страна в мире. Она занимает одну восьмую часть всей земной суши. Россияне, проживающие на этих необозримых просторах, это всего лишь 2% населения планеты.

Удивительно щедра и разнообразна природа России, сказочно богаты её недра. Так, Россия занимает:

1-е место в мире по разведанным запасам природного газа (32% мировых запасов газа);

1-е место в мире по добыче и экспорту природного газа (35% мировой добычи газа);

1-е место в мире по уровню смертности среди населения;

1-е место в мире по разведанным запасам каменного угля (23% мировых запасов углей);

1-е место в мире по запасам торфа (47% мировых запасов торфа);

1-е место в мире по запасам лесных ресурсов (23% мировых запасов леса);

1-е место в мире по запасам поваренной соли и второе место по запасам калийной соли;

1-е место в мире по запасам питьевой воды и второе место по объёму пресной воды;

1-е место в мире по запасам магнита, крабов, осетровых в своей 200-миллиардной экономической зоне, и второе-третье место по запасам трески, сельдевых, мойвы, сайки, лососевых;

1-е место в мире по разведанным запасам олова, цинка, титана, ниобия;

1-е место в мире по запасам и производству никеля;

1-е место в мире по разведанным запасам железных руд (около 28% мировых запасов);

1-е место в мире по производству и экспорту первичного алюминия;

1-е место в мире по экспорту азотных удобрений, второе и третье места по экспорту фосфорных и калийных удобрений;

1-е место в мире по запасам алмазов и второе место по их добыче;

1-е место в мире по разведанным запасам серебра;

2-е место в мире по разведанным запасам золота;

2-е место в мире по разведанным запасам платины и первое место по её экспорту;

3-е место в мире по размерам государственных золотовалютных резервов;

3-е место в мире по разведанным запасам меди и свинца;

3-е место в мире по разведанным запасам вольфрама и молибдена;

1-е место в мире по протяжённости электрифицированных железных дорог;

1-е место в мире по числу ежегодных запусков космических аппаратов;

1-е место в мире по величине национального богатства (при любом методе расчета, как по абсолютной величине, так и на душу населения).

Статистика утверждает, что Россия фантастически богата! Всё у нас есть, всего вдоволь, и самое современное оружие имеется, чтобы добро свою защищать. Казалось бы, что при таком изобилии всевозможных даров и благ мы должны жить, ну, если уж не роскошно, то хотя бы в достатке. А на деле получается, что всё наше богатство нам не на пользу, всё как-то напрекосъходит...

К примеру, наша страна занимает ведущие места в мире по экспорту минеральных удобрений, продавая за рубеж 90% произведенной у себя продукции. А своё собственное сельское хозяйство остается на голодном пайке. Потому что у нищих российских аграриев вечно не хватает средств на закупку этих самых удобрений. Государство в 2007 году выделило на поддержку сельского хозяйства огромную сумму – один миллиард долларов. При этом за рубежом было закуплено продовольствия на 30 миллиардов долларов (мы импортируем почти половину потребляемых пищевых продуктов).

1-е место в мире занимает удивительная страна Россия по объему скоженного попутного газа. Мы скожаем впластую более 50-ти миллиардов кубических метров попутного газа в год, что равно примерно четверти всего экспортного Россией природного газа.

1-е место в мире занимает Россия по запасам соляных месторождений, однако почти половина всей потребляемой в пищу соли нам приходится закупать за рубежом. Потому, что у государства нет средств на развитие этой отрасли. Абсурд? Абсурд! Не впрок нам наши богатства.

При всех своих достижениях Россия занимает:

1-е место в мире по импорту китайских автомобилей;

62-е место в мире по уровню технологического развития (между Коста-Рикой и Пакистаном);

67-е место в мире по уровню жизни;

70-е место в мире по использованию передовых информационных и коммуникационных технологий;

72-е место в мире по рейтингу расходов государства на человека;

97-е место в мире по доходам на душу населения;

127-е место в мире по показателям здоровья населения;

134-е место в мире по продолжительности жизни мужчин;

175-е место в мире по уровню физической безопасности граждан;

182-е место по уровню смертности среди 207 стран мира;

1-е место в мире по абсолютной величине убыли населения.

Статистика утверждает, что в России демографическая катастрофа. Проще говоря, мы вымираем. К примеру, в Ираке уже который год звучат выстрелы, раздаются взрывы и гибнут люди, однако у нас в стране уровень смертности в три раза выше (общий коэффициент смертности в Ираке – 5,26, в России – 16,04).

У нас в основном умирают мужчины трудоспособного возраста, как во время войны. Россияне массово гибнут на этой странной войне и не замечают её. Люди не успевают хоронить своих родных и близких, но не обращают внимания на неестественность происходящего. Ощущение какого-то дурного сна. Такое чувство, будто мы все повредились рассудком. И статистика об этом однозначно свидетельствует. Россия занимает:

1-е место в мире по числу детей брошенных родителями;

1-е место в мире по количеству абортов и по материнской смертности;

1-е место в мире по числу разводов и рождений вне брака детей;

1-е место в мире по потреблению спирта и спиртосодержащей продукции;

1-е место в Европе по числу умерших от пьянства и табакокурения;

1-е место в мире по числу курящих детей и темпам прироста числа курильщиков;

1-е место в мире по смертности от заболеваний сердечно-сосудистой системы;

1-е место в мире по количеству ДТП;

1-е место в мире по количеству авиакатастроф (по данным Международной ассоциации воздушного транспорта уровень авиакатастроф в России в 13 раз превышает среднемировой);

1-е место в мире по темпам роста числа долларовых миллиардеров;

2-е место в мире по числу долларовых миллиардеров (после США);

2-е место в мире по распространению поддельных лекарств (после Китая);

2-е место в мире (после Сербии) по количеству людей, ищащих убежища в развитых странах Запада;

3-е место в мире по распространению детской порнографии;

3-е место в мире по количеству тоталитарных сект;

Каждый волен делать собственные умозаключения из приведенных цифр.

РОССИЙСКИЙ КОСМОС В 33 РАЗА МЕНЕЕ ЭФФЕКТИВЕН, ЧЕМ АМЕРИКАНСКИЙ

МЭРТ поставило задачу резкого повышения производительности труда

В отдельных отраслях Россия отстает от Евросоюза и США по производительности труда более чем в 30 раз. Шокирующие данные опубликованы на сайте МЭРТА. В министерстве надеются сократить этот разрыв. В подготовленной МЭРТом концепции социально-экономического развития страны до 2020 года планируется повысить производительность труда в ближайшие 13 лет в среднем в 2,4–2,6 раза.

Гордость россиян за успехи советской и российской космической отрасли вполне понятна и оправданна. В отдельные исторические отрезки времени наши космонавты обходили флагмана мировой экономики США. Тем удивительнее узнавать, какой ценой доставалось космическое лидерство. По данным МЭРТА, отечественная ракетно-космическая промышленность ежегодно производит продукцию из расчета 14,8 тыс. долл. на одного работающего в этой отрасли, в то время как в ЕС этот показатель составляет 126,8 тыс. долл., а в США – 493,5 тыс. долл., что выше в 33,3 раза.

Значителен разрыв в показателях производительности труда и в других отраслях. Например, выработка при производстве российской железнодорожной техники на одного занятого равна 20–25 тыс. долл. в год, что в четыре раза ниже, чем во Франции и в восемь раз ниже, чем в Канаде. В судостроении наши компании тратят в три раза больше рабочего времени на производство одной тонны конструкции, чем в Южной Корее, а автомобиль на одного рабочего в отечественном автопроме выпускается в четыре раза меньше, чем в ЕС. Гражданское авиастроение в России производит продукцию на 20 тыс. долл. в год на работника, военное – в шесть раз производительнее – 120 тыс. долл., но это все равно значительно меньше, чем в США и ЕС, где выработка в данной сфере доходит до 300 тыс. долл. на человека.

У вице-президента РАН Александра Некипелова приведенные цифры не вызывают сомнения. «У нас и раньше было отставание, но период 90-х годов не мог пройти для страны без последствий. И известно, что в эти годы наибольшие потери понесли высокотехнологичные отрасли производств», – напомнил экономист. «Оценки могут разниться, но наше отставание от развитых стран по производительности труда не вызывает сомнений», – соглашается начальник отдела рыночного анализа Собинбанка Александр Разуваев.

Власти в последние годы неоднократно заявляли, что повышение в разы производительности труда является приоритетом экономического развития на долговременную перспективу. Выступая в феврале на заседании Госсовета, Президент Владимир Путин заявил, что, для того чтобы Россия могла к 2020 году войти в пятерку ведущих экономик мира, «в основных секторах российской экономики должен быть достигнут четырехкратный рост производительности труда за 12 лет».

Более подробно эти цели расписаны в подготовленной МЭРТом концепции социально-экономического развития страны до 2020 года, которая сейчас находится на согласовании в ведомствах. Согласно документу, у России есть шанс за 13 лет нарастить производительность труда в среднем в 2,4–2,6 раза, а в основных секторах – судостроении, авиастроении, ракетно-космической отрасли и автомобилестроении – в четыре раза, а в отдельных секторах в 3–5 раз, при общем росте энергоэффективности экономики в 1,6–1,8 раза. Если верить прогнозистам МЭРТА, к этому сроку Россия должна занять не менее 10% рынка высокотехнологичных товаров, доли высокотехнологичного сектора и «экономики знаний» в ВВП должна составлять не менее 17–20% (2006 год – 10,5%), а вклад инновационных факторов в годовой прирост ВВП достигнет не менее 2–3 процентных пунктов (2006 год – 1,3%). Предполагается, что рост затрат на исследования и разработки должен подняться до 3,5–4% ВВП в 2020 году (2006 год – 1% ВВП), доля промышленных предприятий, осуществляющих технологические инновации, должна возрасти до 40–50% (2005 год – 9,3%), а инновационной продукции в объеме выпуска – до 25–35% (2005 год – 2,5%).

«Это чрезвычайно высокие показатели, и то, что такая задача перед экономикой стоит и является жизненно важной для России – это несомненно. Определить те области, где нужно достичь наилучших результатов – это задача промышленной политики. Россия – страна большая, и речь не должна идти об одном-трех направлениях. Но ясно, что везде достижение успеха невозможно», – считает Александр Некипелов, добавив, что «фундаментальные исследования надо вести по широкому спектру направлений», так как нельзя позволить, чтобы «большие зоны провалов не позволили даже понять, что происходит на прорывных направлениях, не говоря даже о лидерстве».

По словам научного руководителя Центра социальной политики Института экономики РАН Евгения Гонтмахера, заявленные цели вполне реальны, но пока в подготовленном документе нет никаких механизмов и инструментов, как их достичь, кроме самых общих слов о том, как все должно быть хорошо. «Основных условий достижения этих целей два. Во-первых, освобождение бизнеса от административного давления, так как именно бизнес дает инновации, и об этом, кстати, Дмитрий Медведев сказал в Тобольске. А, во-вторых, государству уйти из экономики, – сказал экономист. – Если же делать все, как сейчас, по инерции, то мы на инновационный путь не выйдем и новые технологии нашей экономике не прирастут».

Собственно, этот процесс уже происходит. В конце 2007 года операторы на конвейерах ГАЗ, УАЗ и ВАЗ получали 11–14 тыс. руб., а на российских заводах Ford и GM – 18 тыс. руб., что примерно соответствовало среднероссийскому уровню оплаты труда, который на январь 2008 года достиг 14,7 тыс. руб. При этом средняя зарплата в относительно хорошо оплачиваемой автомобильной отрасли, по оценкам экспертов, достигла 26 тыс. руб. Это тот среднемесячный уровень зарплат, который в начале 2000-х годов сложился в «новых индустриальных странах» Юго-Восточной Азии – Тайване – 1300 долл., Гонконге – 1600 долл., Сингапуре – 1900 долл. и около 2000 долл. в Южной Корее – или сегодняшний годовой минимум зарплаты в США, где он недавно был поднят Конгрессом до 11 тыс. долл. в год. «Производительность труда – это показатель, который может применяться при межстрановых сопоставлениях и не более того. Мы хорошо работаем и еще лучше получаем, но у нас неправильно организована работа», – делает вывод Евгений Гонтмахер.

«Мы получаем больше, чем зарабатываем, так как стоимость барреля нефти не зависит от производительности труда», – отмечает Александр Разуваев, добавив, что на рост этого показателя окажет позитивное влияние вступление в ВТО, что простирает создание высококонкурентного рынка труда в большинстве отраслей. «Когда есть высокое производительность труда, зарплата человека достаточно четко зависит от его квалификации и это способствует росту производительности труда, но пока у нас нет этого стимулирования», – заключил эксперт.

О РАБОТЕ С ПИСЬМАМИ В ЛДПР

За период с 01.06.2008 г. по 30.06.2008 г. дан ответ на 6308 обращений избирателей, обратившихся на приеме в общественной приемной ЛДПР и направленных через почтовые отделения, и 540 обращений, направленных по электронной почте).

За указанный период подготовлено 1463 депутатских запросов, в том числе:

— 844 запроса по социальным вопросам (лечебение, обеспечение лекарственными препаратами, предоставление льгот, улучшение жилищных условий, вопросы жилищно-коммунального обеспечения избирателей — коммунальное обслуживание и ремонт жилья, вопросы сохранения средних общеобразовательных учреждений, ремонт автомобильных дорог);

— 217 запросов по гражданско-правовой тематике (пересмотр решений судов, вопросы исполнения решений судов, вопросы по вкладам, ценным бумагам);

— 37 запросов на вопросы предоставления гражданства;

— 48 запросов по вопросам военнослужащих;

— 317 запросов по уголовно-правовой тематике (пересмотр уголовного дела, перевод из одного исправительного учреждения в другое, вопросы условно-досрочного освобождения).

404 обратившимся направлен ответ на просьбу о материальной помощи, подготовлены списки на оказание материальной помощи.

35 избирателей прислали заявления с просьбой о вступлении в ЛДПР. Все эти заявления направлены в отдел организационно-партийной работы.

**Из писем наших избирателей
Владимиру Жириновскому**

«Разрешите поблагодарить Вас, что Вы мне помогли получить путевку в санаторий Дорохово. Огромное Вам и Вашим окружающим спасибо, что такие великие люди помогают простым незащищенным людям, за это Господь Вас наградит прекрасным здоровьем, я за Вас молюсь, чтобы Вы имели успех на службе и прекрасное здоровье. Я Вас лично хорошо знаю как умного талантливого человека, так как я 18 лет работала в гостинице Москва и к нам часто заходили Вы по службе и в гости к депутатам Верховного Совета...»

Терехина Е.С.,
г.Щелково, Московская область.

(Ранее по обращению заявителя был направлен депутатский запрос Председателю Фонда социального страхования Российской Федерации С.В.Калашникову с просьбой о предоставлении санаторно-курортной путевки.)

«Дело в том, что я разговаривала с людьми, крестьянами и не только с ними... Народ хочет, чтобы в Госдуме приняли решение по поводу закрепления всех олигархов на каждую область РФ... Открыть людям счет в банке от продажи нефти, газа, золота, серебра и всякого добра (Короче, вся таблица Менделеева обязана делиться и помогать простому народу)...»

Дроздова Т.Н.,
Лужский район, Ленинградская область

«Благодарю Вас за оказанную помощь. Сообщаю, что общежитие я получила только вследствие Вашего ходатайства. Желаю Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, а также профессиональных успехов в политической карьере».

Пантелейева Ю.А.,
г. Москва, ул.Космонавтов, 13-324

(Ранее по обращению заявителя было направлено ходатайство с просьбой о предоставлении места в общежитии ректору Московского педагогического государственного университета.)

«С огромным Уральским приветом и массой лучших пожеланий Вам. Письмо Ваше получил, большое спасибо за ответ, письмо Ваше читало на заводе более 30 человек, ЛДПР-овцы восприняли как своего брата. Владимир Вольфович, основная масса народа высказывалась за введение смертной казни за фашистские действия насилиников и убийц девушки и детей. И не простой смертной казни, а сначала кастрации без наркоза и через месяц посадить на электрический стул. Смысли в том, чтобы они почувствовали боль. С фашистами надо поступать по-фашистски. Ведь даже Сталин за смерть Зои Космодемьянской потребовал немцев этой части в плен живыми не брать. Я думаю, что это будет справедливо, только чтобы судей было не менее 8 человек. И показать по телевизору, как поступили со зверями.

Я также целиком и полностью поддерживаю Вашу программу по восстановлению вкладов. Подскажите Президенту, что Урал - опорный край державы, здесь все драгоценности, алмазы, металлы, все у нас есть, только вот получаем мы в основном 5 тысяч. А забастовки - это не решение вопроса. Пусть Президент сделает нормальную зарплату, т.е. нынешнюю как минимум увеличит в 3 раза. А то в Рязанской области проезд в автобусе 4 рубля, у нас 8 рублей, и еще собираются повысить до 12 рублей. А за жилье сколько платим? Сочи будет жемчужиной России, а мы как должны жить?»

Авдеев Е.П.,
Свердловская область, г.Каменск-Уральский

«Мне 77 лет, живу одна. Два сына погибли трагически. Пенсия маленькая, много разных болезней, операций пройденных. Давление беспокоит, сердце, сахарный диабет, операция - резекция желудка. Получила от Вас денежный перевод - 500 рублей. Большое спасибо за заботу о пожилых людях. Счастья, хорошего здоровья. Вы лучший пример служения общественным идеям. Мы Вам очень верим, что в дальнейшем наша жизнь пенсионеров улучшится».

Куляшина Т.М.,
Чувашская Республика, г.Алатырь

«В мае месяце я получила от Вас перевод в размере 500 рублей, за что Вам безмерно благодарна, спасибо Вам огромное и дай Вам бог здоровья на долгие-долгие годы. Я писала еще зимой, но были предвыборные кампании. И я уже потеряла надежду... И вот как раз мне ехать в больницу, а они мне так скаты. Спасибо Вам за то, что Вы есть, за Вашу ответственность. Да хранит Господь Вас и Ваших сотрудников. Я и мои близкие всегда голосовали за Вас. Будем и впредь поддерживать только Вас. Спасибо!!!»

Боронина А.И.,
Воронежская область, г.Паловая

«Большое Вам спасибо и низко кланяюсь за Вашу заботу и доброе сердце. Я получила благодаря Вам 2000 рублей от губернатора области и теперь легла в больницу и лечусь, так как на лекарства, которые стоят более 500 рублей, не было средств».

Стрелкова Г.М.,
Ярославская область, г.Рыбинск
(Ранее по обращению заявителя был направлен депутатский запрос с просьбой о лечении.)

РОССИЯ И МИРОВОЙ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ КРИЗИС

Всемирный банк предложил, чтобы Россия с ее запасами выступила в качестве донора для решения мирового продовольственного кризиса. Голод, по последним данным ООН, уже привел к голодным бунтам в десятках стран, преимущественно в Африке (в Гане прошли вооруженные выступления народа из-за резкого скачка цен на продовольствие), почти в сорока странах население находится на грани таких же голодных бунтов. США и другие государства выделяют финансовые средства, чтобы минимизировать голодные выступления, задействовав благотворительные организации.

На этом фоне понятны попытки «расстягивать» Россию, у которой и так свои проблемы с ростом цен на продовольствие. С своеобразным индикатором является заявление министра финансов Алексея Кудрина о том, что Россия могла бы принять участие в решении проблем мирового продовольственного кризиса.

Между тем «костыляя рука голода» пока еще не схватила Россию за горло, однако ситуация, как свидетельствует Росстат, не блестящая. На решение своих продовольственных проблем может уйти и золотовалютная «заначка» Центробанка, и деньги «Курдирнского» Стабфонда, и богатства Росрезерва.

Система государственного резерва складывалась многие десятилетия, эти резервы находятся в ведении Федерального агентства по государственным резервам. Современная система государственных резервов берет свое начало в 1931 году, когда был образован соответствующий Комитет при Совете труда и обороны. Тогда-то впервые и появились крупные постоянные запасы хлеба – более 2 миллионов тонн. За прошедшее с тех пор время номенклатура товаров, подлежащих размещению в Госрезерве, значительно расширилась. Наряду с продовольствием в него вошли нефть и нефтепродукты, черные и цветные металлы, уголь и лесоматериалы, а также другие товары, необходимые на случай войны, стихийных бедствий и техногенных катастроф.

Стратегическая «заначка» государства неоднократно вскрывалась и шла на ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций (ЧС) – как в нашей стране, так и за рубежом.

Так было в 1948 году после разрушительного ахшабадского землетрясения и в 1986 году, когда для создания защитного саркофага над энергоблоком Чернобыльской АЭС были выделены тысячи тонн свинца.

В 1994 году десятки тонн продовольственных товаров, большое количество передвижных электростанций и помещений модульного типа были изъяты из подземных складовых Росрезерва и направлены на Южные Курилы и Сахалин.

И вот 4 ноября замечательная картина: 1,5-2 тысячи человек под руководством нескольких бригадиров подрабатывают по Москве, приходя то на одно мероприятие, то на другое.

В среднем юноша или девушка за день, посетив три мероприятия, заработали 1,5-3 тыс. руб. Это конечно хорошо, но с другой стороны, что ж тут хорошего?

К молодежи отношение, как к товару, а вы думаете, у товара может быть хорошее отношение к продавцу и покупателю. Вот и я думаю, что вряд ли.

Во Франции опять беспорядки, опять горят машины – молодежь не довольна!

История повторилась после наводнений в Ленске (2001 год) и в Южном федеральном округе (2002 год). Из тех же источников оказывалась помощь населению Абхазии, Южной Осетии, Ингушетии и Чеченской республики.

Всего в 2001-2008 годах Росрезерв участвовал в более чем 30 операциях по ликвидации последствий ЧС, а также обеспечивал оперативное оказание гуманитарной помощи более 20 иностранным государствам Европы, Африки и Западного полушария, включая США. В этом году Росрезерв принимал участие в ликвидации последствий землетрясения в Китае.

Систему госрезерва имеют практически все страны мира. Самыми крупными являются резервы России, США, Китая, Германии и Японии. Подавляющую часть госрезервов США, Германия и Японии составляют нефть и нефтепродукты.

На их долю, по разным оценкам, приходится до 70 процентов всего объема стратегической «заначки». При этом США запасли около 700 миллионов баррелей нефти, Япония – более 350 миллионов, а Германия – до 80 миллионов. Формировать свой запас нефти с недавних пор начал и Китай. В остальном, структура резервов схожа, за исключением того, что в некоторых странах вместо пшеницы приоритет отдается рису.

Прод склады продовольствия Росрезерва расположены на глубине 125 метров, где созданы идеальные условия для хранения продовольственных товаров. Температура и зимой, и летом одинаковая – 8-10 градусов. Установлены понятия срока хранения и срока годности. Разница между ними примерно 4-5 месяцев.

Сроки хранения устанавливают заводы-изготовители: по мясным консервам – 4 года, по сахару – 8 лет. Когда заканчивается срок хранения, продукция подлежит реализации, а ее место в хранилище занимает новая.

В хранилище сахара очень строго следят за влажностью воздуха. Штабель мешков сахара достигает 6 метров высоты, в обычных условиях сахар давно бы слежался, а в хранилище – такое впечатление, что сахар только что сошел с конвейера.

Что касается спирта, то в 1999 году он был выведен из номенклатуры товаров, и к 2004-му году все запасы спирта – более двух миллионов декалитров – были реализованы на конкурсной основе. Не является теперь стратегическим и табак.

Для защиты от грызунов везде расположены контрольные ловушки и разбросаны приманки. Попытка спустить кошку в подземелье оказалась неудачной. Они не прижились, начинали метаться по коридорам в поисках выхода, жалобно мяукать. Пришлось выпустить их обратно на поверхность.

Все идет от неудовлетворенности. Маленькие зарплаты у начинающих специалистов, без опыта работы никто не хочет брать, нехватка студенческих общежитий, проблема наркомании, неполные семьи, а как результат – большое общество.

А ведь так не много надо молодому человеку для того, чтобы он чувствовал себя более-менее комфортно. Так чуть-чуть! Хочется девушку сводить раз в неделю в кино, кафе, одеться, обуться, чтобы не зависеть от родителей, доступное образование и работу получить, пускай и не очень высоко оплачиваемую, но чтобы была перспектива.

**Руководитель Молодежного центра ЛДПР
В. С. Золочевский**

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

Учредитель - Председатель ЛДПР В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

Предприятие лицензия А № 166206 (регистрационный № 7099) от 02.05.2006, Лицензия № 1144 от 04.10.2003

Объявляет набор студентов на 2008/2009 учебный год на факультеты:

Международные отношения и geopolitika, Практическая психология, Юридический, Экономический

по специальностям (направлениям) высшего профессионального образования:

032301 Регионоведение, 030201 Политология, 030301 Психология,

030501 Юриспруденция, 080100 Экономика

Формы обучения: очная,очно-заочная, заочная

Дополнительные возможности:

- получение второго высшего образования (2,5 – 3,5 года);

- академичную специальность «Психология труда, инженерная психология, ergonomika» (формы обучения - очная, заочная);

- программы повышения квалификации и профессиональной переподготовки (продолжительность от 72 до 500 часов)

107028, г. Москва, 1-й Басманый пер., 3
(ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота»)

Телефоны : 607-01-15, 261-53-06, 267-39-82

www.imc-i.ru; e-mail: wci.imc@rambler.ru

**ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)****ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЛДПР ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ****ФРАКЦИЯ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ:**

Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ.
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.
Руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ.
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АППАРАТ ЛДПР:

107045, г. Москва, Луков переулок, д. 9
(м. "Тургеневская", "Чистые пруды").
Тел.: (495) 624-11-37, 624-08-69.

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати.
Свидетельство №013287.
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:
107045 Москва, Луков пер., д. 9.
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу:
Москва, Луков переулок, дом 9.
Телефоны: (495) 624-08-69. E-mail: PressSluzhbaLDPR@yandex.ru

Подписано в печать
25. 07. 2008 г.

Заказ № Тираж 800